[image: image1.png]





Ata da decima quarta (14ª) reunião ordinária, do sétimo período legislativo, da oitava legislatura, realizada no dia 10 de maio do Ano de 2024, às 14h30min (quatorze e trinta horas), nas dependências da Câmara Municipal, Castanheiras - RO. Aos dez dias (10) dias do mês de maio (05) do ano de dois mil e vinte e quatro (2024), às 14h30min (quatorze horas), sob a presidência do Excelentíssimo senhor LEVY TAVARES-PODEMOS, digníssimo vereador, secretariado pelo vereador, GILSON DIAS BARBOSA-PTB, digníssimo vereador, dá se início a 14ª sessão ordinária, instalada a sessão o senhor presidente solicitou que fosse realizada a chamada nominal dos senhores vereadores para apuração do “quorum” legal. Cortejando-se a chamada com as assinaturas dos vereadores presentes, no livro de Registro de presença apurou - se que havia “quorum” legal para as deliberações sendo as seguintes presenças: ANDRÉ DE OLIVEIRA – PP, ARLINDO ASSUNÇAO DA LUZ – MDB, DEUSDETI APARECIDO DE SOUZA – MDB, ERNESTO STRAGEVITCH – UNIÃO, GILSON DIAS BARBOSA-PTB, JOÃO BATISTA MINAS PEREIRA-PSD, LEVY TAVARES – UNIÃO, OZIEL FRANCISCO PAIZANTE – PTB, PAULO CESAR PEREIRA – UNIÃO ausente.  Nesse momento o senhor presidente da boas vinda a todos vereadores presente comprimentos a todos funcionários dessa casa, cumprimentar todos os internautas que esta nos assistindo, convido o vereador para fazer a leitura da Bíblia, vereador Ernesto e convido a todos para ficar de pé para ouvir a palavra  da Bíblia, convido primeiro secretário para fazer a leitura  da ordem do dia primeira parte: decima terceira  reunião ordinária do sétimo período legislativo da oitava legislatura da câmara municipal de castanheiras/RO a ser realizada as quatorze horas e trinta minutos no dia três de maio de dois mil e vinte quatro, ordem do dia primeira parte, item I Apreciação da ata da reunião anterior. Item II Apreciação do expediente recebido, Item III palavras vagas aos vereadores inscritos no expediente, pequeno expediente e grande expediente. Nesse momento o presidente vereador LEVY solicita do secretário para fazer a leitura das atas das reuniões anteriores e então o vereador JOÃO faz um requerimento verbal para que seja suspensa a leitura das atas das reuniões anteriores, sendo aprovado o requerimento por UNANIMIDADE DE VOTOS. Nesse momento o senhor presidente solicita do secretário que faça a leitura do expediente recebido. Quarto leilão beneficente de castanheiras, em prol associação assistência à saúde são Daniel comboni e casa de apoio amor fraterno, local fazenda Oscalão linha eletrônica km 0,5 castanheiras/RO, as onze horas almoço, levar talheres, início do leilão as treze horas. Leilão beneficente em pro do Paulinho eletricista haverá almoço grátis haverá um delicioso espeto no valor de cinquenta reais dia nove de junho de 2024 na fazenda oscalão. faculto a palavra ao vereador inscrito no expediente ninguém escrito faculto a palavra ao Vereador escrito no pequeno expediente ninguém inscrito também senhor Presidente faculto a palavra Vereador escrito no grande expediente. Vereador Levy Tavares, primeiramente agradecer a Deus pela oportunidade de estar aqui mais um dia de vida saúde quero cumprimentar os funcionários dessa casa cumprimentar todos os vereadores aqui presentes quero cumprimentar também a todos os internautas que estamos assistindo a sessão neste momento, hoje eu vim a  esta Tribuna trazer outros relatos aqui desse município a desmanda que tá aí nesse município, nessa administração e só traz aqui para a gente é coisa que não é boa nós temos educação e já foi citado aqui nessa casa em relação de  lotação de alunos na  escola na sala tiraram  as crianças de Jardinópolis trouxeram  para Vasco da Gama e eu tive agora essa semana novamente ali no Vasco da Gama tem sala Vereador Oziel,  tem mais de 40 alunos para um professor da aula só para 40 alunos não tem condições um professores ensinar corretamente é um aluno nessa forma 40 alunos para ensinar no período de poucas horas de aula não tem condições isso é lamentável a gente vê a situação estive esta   semana conversei com a pessoal da educação lá aí eu perguntei para funcionário ele falou assim não no começo do ano tinha mais aluno ainda mais de 40 alunos na sala e até hoje essa secretária que tá aí no poder só ganhando alto salários  várias diárias só isso que  sabe fazer, E o trabalho que deveria fiscalizar ela não tá fazendo papel dela tem que tirar o pé do chão secretária vão ali visitar o Vasco da Gama tentar resolver você tem essa câmera precisa de alguma ajuda para fazer para resolver aqui tá para voltar aqui nós estamos para cobrar que nós estamos para tentar minimizar a situação dos alunos que tá naquela sala de aula que eu vi lá 40 alunos numa sala só na sexta série como um aluno aprende com professor 40 alunos numa sala de aula não tem condições do professor ensinar se lamentável de ver isso aí e o prefeito não tá nem aí com a população a gente sabe disso a realidade que ele não tá nem aí vencendo o prazo ali não manda em nada tem aqueles os tampão por trás que manda lá e a questão é que o município só deixa desejar e várias situações nós vamos aí outros vereadores cobrando do prefeito ação nesse município e ele tira o pé do chão e não resolve o problema o tempo tá descendo o prefeito e você não tá fazendo nada, E só veio você é Diária para  Porto Velho tem  pessoas aí que fez parte do administração criticando estra casa, mas pelo menos esses vereadores que usaram aqui as diárias dessa casa trouxe esse recurso e esses funcionários que eles pegaram várias diárias aí que eles trouxe para município, nada só despesa para o município e lamentável  de ver isso aí e assim é outra secretaria também que está deixando desejar então assim tem que mudar Prefeito meio de trabalho colocar pessoas que têm interesse desenvolveu um bom trabalho no município esses dias para trás pessoas da Saúde falando pra gente o direito dele de receber pagar alguns e outros não por perseguição então assim isso é lamentável  de ver outra situação vê pessoas cobrando da iluminação pública aqui da cidade E aí Dizendo Prefeito falar para pessoas que os anteriores também não colocava lâmpada ele não tem que olhar para trás ele tem que olhar para frente ele resolveu o problema precisou Vereador dessa pessoa ir lá comprar lama a lâmpada e precisava colocar porque estava escura Rua dela então assim era isso é lamentável de  ver a situação que hoje corre nesse município nada se faz nada se resolve esse município com essa administração nós vemos só interesse próprio querendo é perseguir os outros querendo prejudicar é isso que ele tivesse administração é lamentável ter que vir aqui na  Tribuna cobrar essa situações e mesmo assim ele tá se resolvendo lamentável mas aí tá vindo aí se Deus quiser e a população vai escolher o melhor para esse município trazer melhor pessoas que têm interesse de ajudar a população buscar recurso buscar interesse  pra população no interesse próprio nós temos aí Que tem interesse de resolver o problema de sua família  mulher está afastado aí não sei quantos anos para trás  vem recebendo  gratificação de comissão eu nunca vi isso na minha vida e aqui em Castanheira nessa administração tem isso pessoa está afastada  com problema de saúde mais de 10 anos e tá recebendo a gratificação por comissão mais oitocentos reais por mês tá recebendo uma gratificação que faz parte de comissão lamentável de ver isso aí então interesse para família dele é tem muito para ajudar a família dele só mas a população só deixa a desejar lamentável  de ver isso aí então essas palavras que a gente tem o dito quero aqui também agora me fazer minhas colocações parabenizar todas as mães que domingo que vem é o Dia das Mães né Dia das Mães todo dia mas é um dia específico é que é dia 12 de maio quero que desejar feliz Dia das Mães para minha mãe para minha esposa também que é mãe e desejar todas as mães aqui do município de castanheira distrito de Jardinópolis e também para região toda e todas as mães do nosso Brasil e esse dia seja um dia de família participando junto com a sua família e dando é assim aquele voto mais de confiança para sua mãe feliz da mãe para todas as mães são meus votos. nesse momento retorna a presidência vereador Levy Tavares, não tendo mais ninguém inscrito, nesse momento o vereador Levi Tavares em seguida chama o intervalo regimental de quinze (15) minutos, nesse momento o vereador JOÃO faz requerimento verbal para que seja suspenso o INTERVALO REGIMENTAL, sendo aprovado o requerimento por UNANIMIDADE DE VOTOS ficando SUSPENSO o intervalo regimental. Solicito que o senhor secretario faça a segunda chamada dos vereadores, apresentação do projeto de lei número 002/LEG/2024. Assunto: Dispõe sobre a concessão de folga aos servidores efetivos e comissionados do poder legislativo do município de Castanheiras, que realizarem doações de sangue e dar outras providencias. Autoria: mesa diretora. 
ANDRÉ DE OLIVEIRA – PP, ARLINDO ASSUNÇÃO DA LUZ – MDB, DEUSDETI APARECIDO DE SOUZA​​​​- MDB, ERNESTO STRAGEVITCH – UNIÃO, GILSON DIAS BARBOSA – PTB, JOÃO BATISTA MINAS PEREIRA – PSD, LEVY TAVARES – UNIÃO, OZIEL FRANCISCO PAIZANTE – PTB e PAULO CESAR PEREIRA – UNIÃO ausente. faculto a palavra Vereador escrito explicação pessoal ninguém inscrito senhor presidente não tem ninguém escrito explicação pessoal declaro Em Nome de Deus encerradas sessão.
Castanheiras/RO, 10 de maio de 2024.
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